

## ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ!

До конца подписной кампании этого года почта России, и только для вас, снизила расценки за свои услуги. Теперь подписная цена на нашу газету «Время и жизнь» составляет 189 руб. 06 коп. Спешите подписаться.

Для остальных категорий населения цена остается прежней, а именно 211 руб. 20 коп. для подписчиков и 446 руб. 70 коп. для предприятий и организаций.

Тем не менее работа по снижению почтовых тарифов продолжается. Будем надеяться, что разумный компромисс будет найден.



# Время и Жизнь

Осинниковская ЦБС  
Кемеровская обл.

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№119 (11583)

Вторник, 17 октября 2006 года

Газета издается с 1933 года

## НА УРОВНЕ ОБЛАСТИ

Недавно в городе Кемерово прошло совещание руководителей территориальных управлений физкультуры и спорта нашей области, на котором были подведены итоги организации летнего оздоровительного отдыха детей и спортивного досуга школьников. Высокую оценку здесь получили спортивные организаторы г. Осинники.

На областном совещании, - рассказывает и. о. начальника городского Управления по физкультуре и спорту Н. А. Веркунен, - некоторые спортивные организаторы были отмечены наградами и благодарностями за плодотворную работу в летний период нынешнего года. Среди них благодарственным письмом губернатора области А. Г. Тулеева была награждена и учительница физкультуры средней школы №13 Наталья Геннадьевна Андреева.

Н. СНЕГИРЕВ.

## Октябрь - месячник пожилых людей

### ДОРОГА ВАША ЛЮБОВЬ

Примерно так можно выразить общее мнение о вечере, посвященном Дню пожилых людей, состоявшемся в эти праздничные дни в Доме культуры села Сарбала.

Вот уже второй год в честь жителей села пенсионного возраста - юбиляров года устраивается праздничное застолье. Это становится доброй традицией. Нынче таких юбиляров оказалось 34 человека.

Для каждого из них у главы администрации села М. А. Меркуловой нашлось доброе слово благодарности и пожелания здоровья, бодрости духа, благополучия. Девять юбиляров награждены благодарственными письмами за добросовестный труд и активное участие в общественной жизни села.

Об этих же юбилярах был оформлен стенд в фойе Дома культуры. Фотографии и текст свидетельствовали о наиболее значимом их вкладе в жизнь села.

Поздравить юбиляров приехала председатель совета ветеранов шахты «Алардинская» Т. М. Галанина. Она познакомила присутствующих с планами на будущий, юбилейный для шахты, год. Среди планируемых мероприятий - замена старых памятников на могилах погибших шахтеров на новые, помощь в благоустройстве села.

Особые поздравления и искренние слова признательности были обращены к участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла за их мужество и отвагу, негибаемость и мудрость, за передачу бесценного жизненного опыта молодому поколению.

Подводя итоги года благотворительности, говорили о мерах поддержки, оказываемой пенсионерам села в рамках областной программы «Забота»,

благодарили коллективы шахты «Алардинская» и разреза «Осинниковский», которые оказывают помощь своим пенсионерам. Выразили большое сожаление, что пожилым людям с минимальными пенсиями ликвидированных предприятий (лесоперевалочная база, совхоз «Осинниковский» и др.) помощи никто не оказывает - такую возможность следует изыскать.

Врач Сарбалинской сельской амбулатории Н. В. Котельникова была дорогим гостем на этом празднике. Она рассказала о тех новшествах, что введены в амбулатории для лечения пациентов, среди которых очень много людей пенсионного возраста, о том, что будет сделано для них в месячник пожилых людей.

Особые поздравления принимал в этот день старейший читатель сельской библиотеки, ветеран войны С. И. Килин. Самым «молодым» пенсионером на этом празднике оказался В. Д. Малофеев, прочитавший стихи замечательного советского поэта Роберта Рождественского, тем самым напомнив присутствующим о далеких юношеских годах.

А какой же праздник без концерта? И он был - красочный, яркий, звонкий. Танцевальные группы «Росинка» и «Тэффи», студия вокально-эстрадной песни «Акварин», неутомимые «Сударушки» из Дома культуры села, дети из приюта «Надежда» доставили своим творчеством немало приятных минут ветеранам. Минут, которые надолго останутся в памяти всех присутствующих, в том числе и организаторов, и спонсоров праздника.

Г. ГОЛОВКИНА,  
председатель совета ветеранов с. Сарбала.

## Галерея почетных ветеранов



### ВСЯ ЖИЗНЬ В ТРУДЕ

Нелегкая жизнь выпала на долю **Марии Константиновны Титовой**. Родилась она в Ельцовском районе Алтайского края незадолго до начала Великой Отечественной войны. Чуда, на которое надеялись, не произошло: под Смоленском, в селе Дубовое, полгли, сраженные вражеской пулей, ее отец и дядя. Мать, собрав нехитрый скарб, с детьми отправилась к своему отцу в Осинники.

Четыре класса маленькая Маша окончила в школе № 3. В пятый класс не пошла - не в чем было. Начала работать, благо детский дом, куда ее приняли кухонной рабочей, располагался неподалеку от того, где проживала. С братом помогали таскать уголь и дрова маме, которая работала истопником на железнодорожной станции.

В пятнадцать лет Маша стала дворником в «Кузбассартели». Аккуратную, добросовестную девушку заметили сразу и два года спустя определили сначала в кондитерский, а затем и в винный цех. Мария Константиновна рассказывает, как приходилось ей на подводах ездить по близлежащим селам собирать ягоды, которые затем перерабатывали в цехе на сок. Затем семнадцать лет М. К. Титова отработала на пивоваренном заводе - здесь получила самую высокую в своей жизни награду - орден Трудового Красного Знамени. Вручал его первый секретарь ГК КПСС И. П. Колышкин.

Позднее работала проводником, санитарочкой в поликлинике. Везде о М. К. Титовой отзываются тепло и с благодарностью.

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Осинники в соответствии с Земельным кодексом РФ приглашает всех владельцев индивидуальных гаражей для заключения договоров аренды на земельные участки. Обращаться по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №2, приемные дни и часы: вторник, четверг, с 9-00 до 15-00 (обед с 12-00 до 13-00).

При себе иметь правоустанавливающий документ на гараж. С более подробной информацией о порядке оформления документов можно ознакомиться по вышеуказанному адресу. Свои предложения вы можете выразить по тел. 4-35-13 (О. М. Архипова).

## Новый участок

30 сентября в торжественной обстановке начал свою работу новый участок шахты «Абашевская». Именно сюда постепенно будет переведен коллектив старейшей шахты компании «Южкузбассуголь».

Новое предприятие расположилось вблизи шахты «Ульяновская», что существенно снизит затраты на развитие поверхностной инфраструктуры.

Постепенно сюда перейдет весь коллектив «Абашевской», где добыча угля становится все более опасной из-за большой глубины горных выработок и высокой вероятности внезапных выбросов угля и газа. Новый пласт залегают неглубоко от поверхности, хорошо разведан, и предполагается, что уже весной 2008-го года здесь начнется добыча. Запасов угля при проектной мощности в 3 миллиона тонн в год здесь хватит для стабильной работы предприятия почти на 20 лет. Заместитель губернатора Кемеровской области Владимир Ковалев на торжественной церемонии отметил, что открытие этого объекта играет важную роль для поддержания социальной стабильности в регионе. Новая шахта позволит сохранить рабочие места и налогооблагаемую базу.

В компании «Южкузбассуголь» связывают большие надежды с развитием этого месторождения. Здесь уже работает шахта «Ульяновская», помимо «Абашевской», строится шахта «Ерунаковская-8». Вероятно, что именно в этот район будут переводиться и другие предприятия, на которых заканчиваются запасы угля. С этой целью компания «Южкузбассуголь» вкладывает средства в строительство железной дороги и станции, откуда будет вывозиться продукция угольщиков.

Пресс-служба УК «Южкузбассуголь»

## Завод будет развиваться

К исполнению обязанностей генерального директора Управляющей организации ОАО «Сибирская холдинговая компания» приступил **Георгий Владимирович Лаврик**.

Он провел ряд рабочих встреч на Юргинском машиностроительном заводе, в том числе с руководителями подразделений. Выступая перед собравшимися, первый руководитель предприятия отметил, что завод находится на правильном пути.

«С Управляющим директором В. Ф. Сарайкиным, директорами заводов мы встречались в Новокузнецке и практически обговорили вопросы по каждому производству. Технические и инвестиционные моменты, которые уже были здесь заложены, мы должны продолжать. Срыва работы завода или даже ухудшения мы не допустим. Сомнений по этому поводу в коллективе не должно быть никаких.

Задача - чтобы трудовые будни, которые были на заводе до 13 сентября, оставались такими же трудовыми и далее.

Сегодня нам с вами значительно проще работать, чем было начинать год назад. Поэтому, думаю, все у нас получится».

Позже Г. В. Лаврик встретился с ветеранами завода. Разговор шел о работе заводской ветеранской организации. Накануне Дня пожилых людей Георгий Владимирович пожелал ветеранам здоровья и бодрости, а также заверил, что завод проведет все намеченные мероприятия, в том числе посещение ветеранами своих коллективов, льготную подписку на заводскую газету и концерт во Дворце культуры «Победа».

Пресс-служба ООО «Юргинский машиностроительный завод».

Вести из Управления Пенсионного фонда г. Осинники

## ПРОВЕРЬТЕ ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ

Пенсионным фондом РФ закончена рассылка извещений о состоянии индивидуального лицевого счета застрахованных лиц. Если вы не получили письмо, это значит, что ваш работодатель (страхователь) или не перечислил за вас в Пенсионный фонд заработанные вами страховые взносы, или перечислил страховые взносы, но не отчитался за вас в Пенсионном фонде (не сдал индивидуальные сведения), а, возможно, был неверно указан адрес вашего фактического проживания. Невостребованные письма можно получить в Управлении Пенсионного фонда г. Осинники, кабинет №16. Здесь же можно получить консультацию и разъяснения.

Получив из Пенсионного фонда конверт с информацией о состоянии своего лицевого счета, проверьте: полностью ли перечислены за вас взносы в ПФР, представлены ли индивидуальные сведения, ведь на основании этих данных территориальные органы Пенсионного фонда

будут рассчитывать вашу пенсию или определят сумму при перерасчете.

Проанализировав обращения к нам застрахованных лиц, можно выделить вопрос, который чаще интересует: если предприятие гасит задолженность по страховым взносам позже, например, в следующем году – будут ли зачтены эти средства при назначении пенсии?

Действующий закон «Об обязательном пенсионном страховании» обязывает страхователей своевременно платить страховые взносы и в установленные законом сроки сдавать индивидуальные сведения. При выполнении этих условий человек может рассчитывать на назначение пенсии в полном объеме. При расчете страховой части трудовой пенсии могут быть учтены только те страховые взносы, которые на момент назначения пенсии фактически поступили в бюджет ПФР и учтены на индивидуальном лицевого счета застрахованного лица. Страховые взносы, поступившие после даты назначения пенсии, будут учтены только при пере-

### От чего зависит ваша будущая пенсия

расчете пенсии через двенадцать месяцев.

Примером может служить ООО «Компания «Сибирь». Страховые взносы за 2004 и 2005 годы оплачены в 2006 году. «Осинниковский трамвай» погасил долг по страховым взносам за 2004 и 2005 годы в 2006 году. Соответственно, пенсионеры, работавшие на данных предприятиях, будут получать пенсию с учетом этих платежей только с 2007 года.

Если оплата была произведена не в полном объеме (коэффициент уплаты менее 100%), то, соответственно, это скажется и на размере пенсии. Это очень актуально для пенсионеров, работающих на следующих предприятиях:

ООО «Юг-Стройтранс»,  
ООО «Теплоэнерго»,  
ООО «Тандем»,  
ООО «Гранит»,  
ЗАО «Осинниковский рынок»,  
ОАО «Осири».

Советуем вам внимательно относиться к информационным письмам Пенсионного фонда, ведь все мы потенциальные пенсионеры и можем повлиять на будущий размер своей пенсии уже сегодня.

**С. БРОСЛАВСКАЯ,**  
начальник отдела ПУ и ВСЗЛ.

## МИНЗДРАВ ПЕРЕСМОТРЕЛ Льготный список лекарств

С 1 ноября 2006 года аспирин в пилюлях может выписать только главный врач.

Минздравсоцразвития нашел способ изжить дефицит денег, отпущенных на медицинские препараты для льготников. С 1 ноября в действие вступает новый перечень лекарственных средств для льготников.

Всего на лекарства для льготников бюджетом было отпущено 29 млрд рублей. Деньги кончились еще летом, но медикаменты продолжают выдавать – на местах давно научились работать с поставщиками в долг. Как считают в Минздраве, в нехватке финансов виноваты... сами льготники. Мол, повалили гурьбой, да еще норовят ухватить самые дорогие препараты, в то время как существуют дешовые аналоги.

Из перечня исчезли препараты, которые

назначались больным СПИДом и туберкулезом. Но это вовсе не означает, что государство отказывается их лечить – финансирование этих заболеваний пойдет через федеральные целевые программы и национальный проект «Здравоохранение».

«Оптимизация» расходов привела к тому, что 77 из 436 международных патентованных наименований лекарств отныне разрешено выписывать только врачам и главрачам. То есть, если вы после 12 ноября попадете к участковому врачу и попросите у него рецепт на дорожной аспирин в «кишечнорастворимой оболочке» (пилюлю) или на доробролизин, то вам откажут на законных основаниях.

### Строки благодарности

#### Инвалиду много ль надо?

Забота и внимание окружающих людей – награды больше этой, я думаю, не требуется ни одному инвалиду! Мне повезло: я таким вниманием не обделена. И сегодня хотела бы от чистого сердца выразить самую теплую благодарность и признательность сотрудникам городских служб соцобеспечения, а в их лице лично Ларисе Викторовне Трофимовой и Светлане Анатольевне Никитиной за помощь, внимание и за недавний овощной набор!

Отдельное спасибо мальчикам и девочкам, которые эти наборы разносили. Как хорошо и светло на душе, что я не забыта добрыми людьми. Желаю им всегда быть по-чеховски красивыми, по-горьковски людей любить, сегодня и всегда желаю счастья вам!

**Л. ЕЛШИНА,** инвалид 2-й группы.

## САПОЖНИК - БЕЗ САПОГ?

Говорят, что жизнь развивается по кругу своеобразной спирали, то есть, когда некоторые явления прошлого на современном витке проявляются наиболее ярко. Убедительное подтверждение тому наблюдают в своей работе и сотрудники Осинниковского филиала ОАО «Кузбасстопливосбыт», руководит которым директор Л. И. Васильева.

Каждую осень, рассказывает Людмила Ивановна, мы наблюдаем такую картину, когда с приближением холодов очередь желающих приобрести уголь для отопления жилых помещений у нас резко увеличивается. Не стал исключением и нынешний год. Если в июне-июле уголь мы отпускали не спеша, то уже в августе у нас была выбрана и сентябрьская норма, а в сентябре – и вся годовая. Беда в том, что желающих приобрести уголь после этого не стало меньше, а запасы его на складе закончились и поступление нового угля прекратилось. Вопрос закупки угля сверх выделенных лимитов в нашем объединении решается, но когда и как он решится – пока неизвестно!

Чтобы как-то заинтересовать и приучить людей начинать заготовку угля на зиму с весны, в ОАО «Кузбасстопливосбыт» решили

как-то их поощрить материально. С этой целью в объединении с помощью компьютерной программы «Случайный выбор» был проведен конкурс среди жителей двадцати районов области, закупивших и вывезших уголь в июне. По нашему району победителями конкурса «случайный выбор» стали жители города Осинники Н. Б. Шаевский, С. В. Какаева и Е. В. Мальцева из Малиновки. На днях им будут вручены выигранные призы, среди которых чайный сервиз, шланг для полива и шашлычные шпажки.

Такие материальные поощрения среди покупателей угля, возможно, помогут на будущий год снять осеннее напряжение в очередях на получение угля... Хотя выделение дополнительных объемов льготного угля, на мой взгляд, в данном случае стало бы гораздо эффективной мерой.

**Н. ФЕДОРОВ.**

## Возьмите ребенка за руку

За 9 месяцев текущего года в г. Осинники произошло 53 дорожно-транспортных происшествия, в которых травмировано 62 человека, среди них 10 детей, 4 человека погибли (один подросток). За время проведения операции «Внимание, дети!» на дорогах города получили травмы два ребенка. В прошлом году во время проведения данной операции не было зарегистриро-

вано ни одного пострадавшего.

Исходя из анализа детского дорожно-транспортного травматизма, чаще все юные участники движения травмируются в выходные дни (6 из 10), что говорит о слабом контроле со стороны родителей, дети большую часть времени предоставлены сами себе. Самой аварийной улицей по-прежнему является ул. Победы и Револю-

ции. И если в прошлом году большинство пострадавших детей было в возрасте до 8 лет, то в этом – 13-15 лет. В связи с этим инспекция по безопасности дорожного движения обращается с просьбой к родителям, имеющим детей подросткового возраста, обратить внимание на соблюдение ими правил безопасного поведения на дороге.

**В. НИКОЛАЕВ,**  
начальник ОГИБДД.

## ОТЛИЧНЫЕ УЧИТЕЛЯ

В поселке Малиновка имеются две средних общеобразовательных школы, в которых работают прекрасные высококвалифицированные педагоги, которые готовят учащихся к взрослой, самостоятельной жизни, развивая в них человеческие качества и духовные ценности. Именно в школе из ребенка формируется личность, а помогают ему в этом родные учителя, которые на днях отметили свой профессиональный праздник.

Доносят до детских умов и сердец азы самостоятельной жизни, помогают в становлении характера и, естественно, преподают первоначальные знания сложнейших наук учителя начальной школы. Среди них З. П. Сапцына, которая начала свою педагогическую деятельность в 1959 году. Это чуткий и добрый человек, который всегда придет на помощь детям и коллегам.

35 лет педагогический стаж Е. М. Борисовой. Евдокия Макаровна награждена знаком «Отличник народного просвещения», выпустила несколько гимназических классов. Она очень нежно относится к своим ученикам, способна найти подход к любому ребенку, что прекрасно влияет на учебный процесс.

С июня 1987 работает учителем младших классов в школе № 19 В. Г. Рябова. Будучи человеком очень эмоциональным, творческим она, прежде всего, прививает детям любовь к искусству. И дети с радостью и удовольствием посещают уроки, которые ведет Вера Григорьевна.

Стаж работы З. В. Бердниковой - 41 год. Зоя Васильевна активно участвует во внедрении в учебный процесс здоровьесберегающих аспектов, осваивает технологию «Саморазвитие личности» Г. К. Селевко, имеет нагрудный знак «Отличник народного просвещения».

Обладателем этого знака является и воспитатель группы продленного дня Л. С. Коныгина, которая занимается педагогической деятельностью 45 лет. Продуктивно проводит занятия в группе продленного дня во время самоподготовки Лидии Семеновне помогают знания приемов и методов работы по образовательной системе «Школа 2100».

40 лет посвятила работе с детьми Г. С. Валько. Благодаря использованию в работе технологии развивающего обучения Эльконина-Давыдова Галина Степановна добивается высокой качественной и количественной успеваемости обучающихся. Награждена медалью «Ветеран труда».

Мастерски владеет приемами и методами технологии развивающего обучения Эльконина-Давыдова и воспитатель группы продленного дня Е. И. Хаминова, которая работает над разносторонним развитием школьника и сохранением его здоровья.

По окончании начальной школы дети переходят в среднее звено, в руки специалистов, которые помогают ученикам разобраться в сложных науках: математике, литературе, истории, физике, биологии.

Н. Н. Кудрина - преподаватель истории. В 1972 году, окончив МГУ, она переехала в Малиновку и начала работать учителем. Плавнo поднималась по карьерной лестнице: работала завучем, потом директором школы. Но в итоге все равно вернулась к преподаванию любимого предмета. В 1989 году получила звание «Отличник народного просвещения». Через чуткие руки Натальи Николаевны прошло уже несколько поколений, но, несмотря на это, она по-прежнему помнит каждого из своих учеников, и ни один из них не забыл своего строгого и одновременно нежного учителя истории.

Учитель математики З. Х. Корн работает в школе с 1960 года, за это время успела поработать и завучем, и директором. Зоя Харитоновна прекрасный человек и педагог, она является самым старшим педагогом, работающим до сих пор. Из уст учеников можно услышать только добрые слова в ее адрес.

37 лет преподает детям русский язык и литературу заслуженный учитель РФ Е. И. Песоцкая. Она требовательный, справедливый, строгий и одновременно чуткий учитель. Ее уважают и ценят ученики и коллеги.

Учитель русского языка и литературы Т. В. Голдинова с 40-летним стажем работы - требовательный педагог, умеющий добиваться высокого качества знаний обучающихся. Отмечена нагрудным знаком «Отличник народного просвещения».

Г. А. Сизова - учитель биологии. На протяжении 43 лет своей педагогической деятельности Галина Андреевна добивается высоких результатов благодаря внедрению в практику преподавания современных технологий обучения. Ее ученики - неоднократные призеры городских олимпиад по биологии. Имеет нагрудный знак «Отличник народного просвещения».

43 года педагогический стаж и отличника народного просвещения, социального педагога, учителя географии Н. М. Низких. Нина Михайловна старается сделать все для того, чтобы помочь ребятам из малообеспеченных семей, вселить в них веру в справедливость.

Работа преподавателя очень сложная и ответственная, ведь учитель должен отыскать подход к каждому ребенку. И все же есть такие люди, которые на протяжении всей своей жизни, несмотря на маленькую заработную плату, благодарных учеников, нервную работу, вкладывают душу в своих учеников, не надеясь на отдачу.

Администрация поселка Малиновка, в частности, глава города А. Ф. Дорн, присоединяясь к всеобщим поздравлениям в адрес учителей, желает всем педагогам и ветеранам труда малиновских школ здоровья, терпения и всех благ.

**И. ЕФРЮШКИНА,**  
внешт. корр.

**С**лужебный роман стал источником зарождения семьи Яниных. Петр Федорович и Нина Игнатьевна познакомились на кирпичном заводе, где вместе работали. Позже, чтобы лучше обеспечивать молодую семью, ее глава перешел на шахту, которую оставил лишь спустя 30 лет, имея множество трудовых наград. Столько же лет отработала на кирзаводе мастером-технологом Нина Игнатьевна. Супруги воспитали двух сыновей, один из которых пошел по стопам отца, став горняком, другой работает врачом на станции скорой медицинской помощи. Сегодня уже не надо супругам

# Золотой юбилей

**В рамках месячника пожилых людей заведующая ЗАГСом Л. Ф. Каурова посетила четыре супружеские пары, отметившие в этом году «Золотой юбилей» своей совместной жизни.**

бригада была в числе передовых, не случайно В. Д. Акимов стал делегатом XIII и XIV Всесоюзных съездов комсомола. Наступление момента выхода на пенсию не означало для Василия Дмитриевича начала отдыха. Он устроился слесарем в водоканал, где отработал еще 17 лет. Только в прошлом году он оставил производство и полностью посвятил себя домашним заботам, а их у него хватает, ведь семья Акимовых живет в частном доме.

**С**ложно застать дома Таисью Андреевну Орел. То огородные дела не дают покоя, то заботы о внуках: надо встретить и проводить их на занятия. Ее супруг Владимир



осины. Эту композицию они назвали «Дерево любви». Петр Федорович и Нина Игнатьевна, обнимая и ласково поглаживая деревья, общаются с ними. И даже когда огромные сугробы не позволяют подойти к загадочному созданию, супруги не оставляют своего безудержного желания поприветствовать его, написав ему на снегу: «Привет».

Макаровна работала там медицинской сестрой. Так несчастный случай явился источником счастливой семейной жизни. До выхода на заслуженный отдых Юрий Павлович 42 года отработал на шахте, его супруга всю свою трудовую жизнь оказывала людям медицинскую помощь. Голдобины воспитали сына и дочь. Наследник, как и отец, стал шахтером, дочь работает преподавателем в межшкольном производственном комбинате. Привычка трудиться заставляет и сегодня не сидеть сложа руки. Теперь чета Голдобиных направляет свои усилия на заготовку овощей, фруктов и ягод, которые выращивает на мичуринском участке.



Яковлевич предпочитает домовничать. Он даже сам готовит. А когда-то Владимир Яковлевич работал марк-

Яниним спешить на работу, биться за увеличение производственных показателей. Дети твердо стоят на ногах и не требуют особой заботы. Но неиссякаемое трудолюбие никак не дает покоя юбилярам. 41 год они прожили в собственном доме, который когда-то построили. И он по праву назывался в городе лучшим. Такой же они хотят сделать и дворовую территорию вблизи дома, в котором находится сейчас их квартира. Главную заботу об этом взял на себя Почетный шахтер Кузбасса, полный кавалер орденов «Шахтерская слава». Петр Федорович соорудил ограждение палисадника у подъезда, на тележке перевез из своего огорода цветочные кусты, которые теперь цветут на радость всех обитателей дома и на зависть прохожих.

Удивительно, как эти трудяги смогли пронести через десятилетия жизни и трудовые будни столько романтики! Это подвластно только жизнерадостным, добрым, открытым людям. Видимо, именно эти качества и объединяют вот уже полвека супругов Яниных.

**Ю**рий Павлович Голдобин встретил свою суженую в горюльнице, куда имел неосторожность попасть. Александра

**Н**ина Романовна Акимова кокетливо сообщила: Муж привез меня из Белоруссии, где служил.

По всей видимости, она никогда не пожалела, что приняла предложение видного сибиряка. С годами Василий Дмитриевич только подтвердил это. 33 года он был проходом шахты, активным участником общественной работы: являлся членом обкома комсомола, а затем и членом ЦК ВЛКСМ. Его

шейдером на шахте № 4. Таисья Андреевна посвятила свои трудовые будни библиотечному делу, работала культработником в Доме пионеров.

Зимой, когда наступает полная свобода от огородно-садоводческих хлопот, Янины любят ходить в лес. У них там даже есть свое излюбленное место, где растут две трижды сплетенные



**С** наилучшими пожеланиями заведующая ЗАГСом поздравила счастливых супругов с 50-летним семейным юбилеем, передав им поздравительные открытки от губернатора А. Г. Тулеева и главы города П. П. Дочева, цветы, подарки и торты к праздничному столу.

О. КУРТУКОВА.

## Поможем чем можем

**В** День пожилых людей все отдают дань глубокого уважения и признательности людям старшего поколения, признания их величайших заслуг, выражают любовь и благодарность. Этот праздник не мог не коснуться и обучающихся на СЮТ. Коллектив станции юных техников считает своим долгом не только поддерживать наших уважаемых ветеранов морально, проявить сердечное участие, сказать добрые слова, но и оказывать им реальную помощь. Как помочь и что можно сделать для людей, которые нуждаются в помощи? Конечно, это дела, связанные с техникой. И юные техники с большим рвением взялись за дело. 1 октября (в преддверии месячника пожилых людей) в образовательном учреждении прошла акция добра и заботы «Милосердие». Активисты потрудились на

славу: помогали нуждающимся пенсионерам в ремонте мелкой бытовой техники. С утра на станции суета, ребята волновались, с нетерпением ждали первых посетителей. Ими оказались В. А. Сатарикова и Р. Н. Брайко, они принесли чайник и плитку для починки спирали и шнура. Пятнадцать минут, и благодарные посетители покинули станцию. В этот день у юных техников побывало более двадцати человек. Ребята ремонтировали чайники, плитки, радиоприборы и даже телевизор. Отличились в этом воспитанники В. И. Латыша, А. В. Теренко, В. Н. Величина Михаил и Александр Карповы, Александр Щукин. Отрадно было слышать слова благодарности от пожилых людей, которые в этот день почувствовали к себе уважение и заботу.

О. СТРОГАНОВА.

## До глубины души

тронута концертом, прошедшим в детской школе искусств № 37 пос. Малиновка, который был посвящен Дню пожилых людей. Весь концерт был пронизан добротой, искренностью участников. На сцене в основном выступали педагоги школы: проникновенно звучали вокальные номера, а ансамбль русских народных инструментов то подзазоривал всех своей искренностью, то возвращал нас в далекое прошлое. Очень понравились танцевальные номера учащихся хореографического отделения. Я впервые находилась на таком мероприятии и с удовольствием буду приходить в дальнейшем на все концерты школы. От всей души хочется пожелать коллективу крепкого здоровья, благополучия, творческих успехов и хороших учеников.

С уважением, М. ПРИХОЖАЯ.

## Великому Шостаковичу посвящается

«Нервная, чутко отзывчивая к гигантским конфликтам действительности музыка звучит... как правдивое сказание о волнениях современного человечества - именно не отдельной личности и не отдельных людей, а человечества» - так охарактеризовал музыку Шостаковича академик Б. В. Асафьев. Музыка Шостаковича - сильнейшее, художественное воплощение нашего времени. Это искусство, проникнутое любовью к человеку, верой в его благородство, волю и разум. В этом году великому советскому композитору Д. Д. Шостаковичу исполнилось 100 лет. В ДШИ № 37 прошла лекция-концерт для учащихся, посвященная этой дате. С. В. Волкова рассказала о творчестве ком-

позитора. В исполнении выпускницы нашей школы С. Кривенко прозвучала прелюдия до минор. Музыкальные произведения Д. Шостаковича исполнили и педагоги. Композиторы всего мира пользуются одними и теми же нотными знаками. Музыканты всех стран играют на одинаковых инструментах. Но, тем не менее, существует такое понятие - советская музыка. И подрастающее поколение должно знать и помнить эту музыку. Это огромный пласт музыкального искусства, который прославляет передовые мысли, и идеи того времени. А сплоченность народа, любовь к Родине, вера в добро - это вечные ценности, которые объединяют людей.

М. КЛИМАНОВ, преподаватель ДШИ № 37.

## ПРОГРАММА передач ТРК «Осинники»

Среда, 18 октября

## ПРОФИЛАКТИКА

«Телесеть ТНТ»  
16-00 «Голые стены». Развлекательная программа  
17-00 Реалити-шоу «Дом-2»  
18-00 «Счастливы вместе»  
18-30 «Счастливы вместе»  
19-00 «Такси»  
ТРК «Осинники»  
19-30 Реклама  
19-35 «Мультимир»  
20-00 Новости  
«Телесеть ТНТ»  
20-30 «Такси»  
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»  
22-00 «Москва: инструкция по применению»  
22-30 Реалити-шоу «Все тайны Дома-2»  
ТРК «Осинники»  
23-30 Новости

Четверг, 19 октября

ТРК «Осинники»  
12-00 Реклама  
12-05 Новости  
«Телесеть ТНТ»  
12-30 «Никеллодеон на ТНТ». «Губка Боб Квадратные штаны». Мультфильм  
13-00 «Никеллодеон на ТНТ». «Эй, Арнольд!». Мультфильм  
13-30 «Такси»  
14-05 «Деньги на проводе»  
14-25 «ТНТ-комедия»: «Множество»  
17-00 Реалити-шоу «Дом-2»  
18-00 «Счастливы вместе»  
18-30 «Счастливы вместе»  
19-00 «Такси»  
ТРК «Осинники»  
19-30 Реклама  
19-35 «Мультимир»  
20-00 Новости  
«Телесеть ТНТ»  
20-30 «Никеллодеон на ТНТ». «Котопес». Мультфильм  
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»  
22-00 «Москва: инструкция по применению»  
22-30 «Клуб бывших жен».  
ТРК «Осинники»  
23-30 Новости

Пятница, 20 октября

ТРК «Осинники»  
12-00 Реклама  
12-05 Новости  
«Телесеть ТНТ»  
12-30 «Никеллодеон на ТНТ». «Губка Боб Квадратные штаны». Мультфильм  
13-00 «Никеллодеон на ТНТ». «Эй, Арнольд!». Мультфильм  
13-30 «Такси»  
14-05 «Деньги на проводе»  
15-05 «ТНТ-комедия»: «Тупой и еще тупее тупого»  
17-00 Реалити-шоу «Дом-2»

18-00 «Счастливы вместе»  
18-30 «Счастливы вместе»  
19-00 «Такси»  
ТРК «Осинники»  
19-30 Реклама  
19-35 «Мультимир»  
20-00 Новости  
«Телесеть ТНТ»  
20-30 «Никеллодеон на ТНТ». «Котопес». Мультфильм  
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»  
22-00 «Комеди Клуб»  
23-00 «Счастливы вместе»  
ТРК «Осинники»  
23-30 Новости

Суббота, 21 октября

ТРК «Осинники»  
12-00 Реклама  
12-05 Новости  
«Телесеть ТНТ»  
12-30 «Самые мерзкие животные». Документальный фильм  
13-30 «Такси»  
14-00 «Школа ремонта»  
15-00 «Возможности пластической хирургии»  
16-00 «Клуб бывших жен»  
17-00 Реалити-шоу «Дом-2»  
18-00 «Няня спешит на помощь». Семейная программа  
19-00 «Такси»  
ТРК «Осинники»  
19-30 Реклама  
19-35 «Мультимир»  
«Телесеть ТНТ»  
20-00 «Необъяснимо, но факт»  
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»  
22-00 «Комеди Клуб»  
23-00 «Счастливы вместе»  
23-30 Реалити-шоу. Спецклубление «Дом-2. После заката»

Воскресенье, 22 октября

ТРК «Осинники»  
12-00 Реклама  
12-05 «Мультимир»  
«Телесеть ТНТ»  
12-30 «Екатерина Великая». Документальный фильм  
13-30 «Такси»  
14-00 «Алло, гараж!»  
14-30 «Алло, гараж!»  
15-00 «Голые стены». Развлекательная программа  
16-00 «Счастливы вместе»  
16-30 «Счастливы вместе»  
17-00 Реалити-шоу «Дом-2»  
18-00 «Школа ремонта»  
19-00 «Такси»  
ТРК «Осинники»  
19-30 «Реклама»  
19-35 «Мультимир»  
«Телесеть ТНТ»  
20-00 «Кандидат» с Владимиром Потаниным»  
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»  
22-00 «Комеди Клуб»  
23-00 «Счастливы вместе»  
23-30 Реалити-шоу. Спецклубление «Дом-2. После заката»

Конкурсный управляющий ООО «Ескей» Курмашев Олег Петрович, (далее - организатор) сообщает о проведении открытых торгов в форме аукциона по продаже имущества ООО «Ескей».

**Сведения о предмете торгов, его характеристика:**

Имущество представляет собой швейное оборудование (швейные, раскройные, петельные машины, оверлок, гладильные столы, все имущество как в рабочем, так и в нерабочем состоянии), находящееся в залоге и иное имущество согласно инвентаризационной описи №1 от 27.03.2006 г., всего 80 единиц. Имущество разбито по лотам, имеющим нумерацию согласно описи.

Место нахождения: 652810, Кемеровская область, г. Осинники, ул. Студенческая, 24

Реквизиты банка: ИНН/КПП 4222007540/ 422201001 Сибирский банк СБ РФ дополнительный офис 2363/0203 городского отделения №2363 (г. Новокузнецк), БИК 045004641 Кор. Сч. 30101810500000000641, р/с 40702810026040100341

Место, время и порядок ознакомления с предметом торгов и его характеристиками, срок, время и место подачи заявок:

По адресу указанному выше, контактный телефон: 8 (38471) 5-41-02; факс 8 (38471) 5-26-92, 89039941773 с 9-00 до 17-00 ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, в течение 30 дней с момента опубликования объявления.

**Форма проведения торгов:** открытые торги в форме аукциона.

**Требования к участникам торгов:** Лицо, решившее принять участие в торгах должно отвечать условиям участия в аукционе.

**Условия конкурса:**

Определены положением о проведении торгов.

**Размер задатка, сроки и порядок внесения задатка:**

Для участия в торгах претендент обязан после подачи предложения на участие в торгах и регистрации его в качестве претендента внести задаток в сумме 20% от начальной стоимости имущества за участие в торгах по реквизитам, указанным выше.

**Начальная цена продажи:** Установлена согласно отчету независимого оценщика, с учетом НДС по каждому предмету торгов.

**Шаг конкурса:** Определен положением о проведении торгов.

**Победитель торгов:** Победителем является претендент, который предложит в процессе торгов наиболее высокую цену по сравнению с первичным предложением, на условиях установленных положением.

**Подведение итогов торгов:**

Место подведения итогов проведения торгов - 652810, Кемеровская область, г. Осинники, ул. Студенческая, 24, время проведения торгов - 07.11.2006 г. 14-00.

Протокол о результатах торгов комиссии по проведению торгов или организатор торгов составляет в день проведения торгов и представляет для подписания. В течение 3 дней после проведения торгов составляется протокол аукционной комиссии и представляется конкурсному управляющему для принятия соответствующего решения на утверждение.

Конкурсный управляющий в день направления протокола рассматривает представленные документы и принимает решение об утверждении результатов торгов, либо объявляет их несостоявшимися.

**Порядок и сроки заключения договора:**

Конкурсный управляющий и победитель торгов подписывают договор купли-продажи не позднее чем через десять дней с даты подведения итогов торгов.

**Условия и сроки платежа:**

Покупатель обязан оплатить приобретенное на торгах имущество не позднее чем через месяц с даты заключения договора купли-продажи.

**Организатор торгов:**

Конкурсный управляющий ООО «Ескей».

Адрес для направления корреспонденции конкурсному управляющему: e mail: vicheS@nvkz.net. 653052, г. Прокопьевск, а/я 2486;

### ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ

МП «УГХ» объявляет о проведении открытого конкурса «По выбору подрядной организации для выполнения работ по замене водопровода ул. М. Горького г. Осинники».

**Муниципальный заказчик:** муниципальное предприятие «Управление городского хозяйства», Кемеровская обл., 652800, г. Осинники, ул. Гагарина, 8, тел. 5-39-40, факс 5-27-31.

**Форма торгов:** открытый конкурс  
**Источник финансирования:** местный бюджет на 2006-2007 гг.

**Предмет муниципального контракта:** выполнение работ по замене водопровода ул. М. Горького г. Осинники

**Место выполнения работ:** водопроводные сети ул. М. Горького г. Осинники.

**Сроки выполнения:** не более 3 месяцев

**Максимальная цена контракта:** 1 799 998,00 рублей с учетом НДС (Примечание: чугунные трубы Д=150 мм и фасонные чугунные части предоставляются заказчиком).

**Условия и сроки оплаты:** предоплата - 20% в течение 3 дней с момента заключения контракта, окончательный расчет за фактически выполненные объемы, в течение 10 дней с момента подписания акта-приемки выполненных работ.

**Срок и место подачи заявок на участие в конкурсе:** с 17 октября 2006 г. по 20 ноября 2006 г. до 10.00 часов местного времени по адресу Кемеровская обл., 652800, г. Осинники, ул. Гагарина, 8, каб. № 12

**Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронного документа заявкам на участие в конкурсе:** 20 ноября в 10.00 часов местного времени по адресу Кемеровская обл., 652800, г. Осинники, ул. Гагарина, 8, каб. № 12.

Получить конкурсную документацию, подать заявки на участие в конкурсе можно по адресу: 652800, Кемеровская область, г. Осинники, ул. Гагарина, 8, кабинет № 12 (по рабочим дням).

Конкурсная документация предоставляется бесплатно. Конкурсная документация также размещена на официальном сайте администрации Кемеровской области: [www/ako.ru/Torgi/](http://ako.ru/Torgi/).

**Основные критерии оценки поданных заявок:** срок выполнения работ, объем предоставления гарантий качества работ, стоимость работ (цена контракта), условия оплаты выполненных работ.

**Дата, время и место рассмотрения заявок:** в течение 10 дней со дня вскрытия конвертов по адресу Кемеровская обл., 652800, г. Осинники, ул. Гагарина, 8, каб. № 12.

**Дата, место и время подведения итогов конкурса:** в течение 10 дней со дня рассмотрения конкурсных заявок по адресу Кемеровская обл., 652800, г. Осинники, ул. Гагарина, 8 каб. № 12.

### Приглашение к участию в открытом конкурсе

**Муниципальный заказчик:** Управление здравоохранения администрации города Осинники, 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, тел. 4-85-35, факс 4-85-27, E-mail: gorzdrav03@rambler.ru  
**Источник финансирования заказа:** родовые сертификаты на 2006 год.

**Предмет открытого конкурса:** поставка аппарата искусственной вентиляции легких новорожденных и детей раннего возраста для МУЗ «Родильный дом» г. Осинники.  
Кол-во - 1 шт.

**Форма торгов:** открытый конкурс.  
**Место поставки:** МУЗ «Родильный дом» города Осинники, ул. 50 лет Октября, 7

**Сроки и условия поставки:** в течение 10 дней после заключения контракта, поставка осуществляется транспортом поставщика.

**Срок, форма и условия оплаты:** оплата в рассрочку с даты заключения контракта до конца 2006 года. Форма оплаты - безналичная.

**Начальная цена контракта:** 650000 рублей (шестьсот пятьдесят тысяч рублей)

**Срок, место и порядок предоставления конкурсной документации:**

Конкурсная документация размещена на официальном сайте: [www.ako.ru/Torgi/](http://www.ako.ru/Torgi/), а также предоставляется бесплатно по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, кабинет 8 (тел. 4-85-35, факс 4-85-27), с 17 октября по 17 ноября 2006 года с 09.00 до 16.00 ч., обед с 12.00 до 13.00 ч. (время местное) по рабочим дням.

**Порядок приема заявок:** подаются заявки в соответствии с требованиями конкурсной документации. Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются.

**Адрес подачи заявок на участие в конкурсе:** г. Осинники, ул. Победы, 34, кабинет 8

**Дата и время начала и окончания подачи конкурсных заявок на участие в конкурсе:** с 17 октября 2006 года до 10-00 часов (местного времени) 20 ноября 2006 года.

**Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в конкурсе:** 20 ноября 2006 года 10.00 ч. (местного времени) по адресу заказчика конкурса.

**Место, дата рассмотрения конкурсных заявок:** по адресу заказчика конкурса в течение 10 дней со дня вскрытия конвертов

**Место, дата подведения итогов конкурса:** 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, в течение 10 со дня рассмотрения конкурсных заявок

**Критерии оценки заявок на участие в конкурсе:** 1) цена предлагаемого контракта; 2) условия и сроки поставки товара; 3) гарантийный срок, условия и срок пост гарантийного обслуживания (произведение ремонта в течение суток); 4) срок и условия оплаты; 5) год выпуска - 2006.

### ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ РАМЫ АЛЮМИНИЕВЫЕ РАЗДВИЖНЫЕ

Скидки на монтаж до 100%. Беспроцентная рассрочка.  
Т. 3-19-82, 8-905-961-5414.

### КУПЯТ акции дорого.

Тел. 8-905-078-5559

или 4-35-61

после 19.00.

### ООО ТД «Флоренция»

Предлагает большой выбор ювелирных изделий из золота и серебра ведущих заводов России.

Ждем вас ежедневно по адресу: ул. Победы, 32, т. 4-14-64.

### НУЖНЫ ДЕНЬГИ?

ООО «Кузнецкий ломбард» выдаст денежные ссуды под залог ювелирных изделий из золота, и бытовой техники моделей, не позднее 2005 г. вып.

А также скупка золота от 250 р. за 1 г, скупка изделий из серебра от 20 г.

Адрес: г. Осинники, ул. Победы, 32.  
Т. 4-14-64.

### ПРОДАЕМ

ВАЗ 21099 2001 г. в., инжектор, есть все. ХТС. 138000 р. Торг. Т. 8-903-940-4491.

Ниссан-цифиро 1997 г. в., 2 л, серебро, ОТС, есть все. 225000 р. Торг. Т. 8-906-927-1869.



И ТЕЛЕФОН

Редактор  
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26.  
Электронный адрес: [redaktor2005@rambler.ru](mailto:redaktor2005@rambler.ru)  
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.  
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.  
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид-во о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат».

Время подписания в печать - 16 часов.  
Заказ № 5354. Тираж 2975 экз. Индекс 51918.  
Цена договорная.